

去年烟台101人被终身禁驾

这些人不仅在烟台不能开车,到国内其他城市也没法再考取驾驶证

本报1月27日讯(记者 钟建军 通讯员 蒋楠 孙磊) 对于常开车的驾驶员来说,最严厉的处罚莫过于终生被禁止驾车。27日,记者从市公安局交警支队获悉,2014年烟台全市共有101名驾驶员被终身禁驾。

什么情况下会受到终身禁驾的处罚?市交警支队民警告诉记者,被终身禁驾的情况有两种:一是酒驾、醉驾并发生重大交通事故;二是发生重大交通事故后逃逸。民警称,终身禁驾是一项非常严厉的行政处罚,“这意

味着驾驶员终生不能重新考取机动车驾驶证,终生不能开车。” 记者从交警部门了解到,针对酒后驾驶机动车危害性大、易引发交通事故的特点,去年烟台交警部门通过不定期的夜间临查、专项行动、交巡联动

等形式,对酒后驾车违法进行了严厉打击,全年共查处酒后驾驶6549起,醉酒驾驶345起,行政拘留1506人,因醉酒驾驶涉嫌危险驾驶罪被追究刑事责任的有390人,被终身禁驾的驾驶员全市共有101人。 “被终身禁驾的人能不能

到其他城市重新考取驾照?”有市民提出疑问。交警支队民警称,目前全国已经实现了交警信息联网,一经处罚后,驾驶员信息将录入全国机动车驾驶员管理系统,被锁定为“终身禁驾”的驾驶员到其他城市也没法再考取驾驶证。

案例

醉驾撞人致死还逃逸,驾驶员获刑并被终身禁驾

2014年5月12日20时40分,在莱山区轸太路与恒源路路口发生一起交通事故,两名走斑马线过马路的中年男子被一辆车撞了,两男子当场死亡。 市交警支队第四大队民警告诉记者,他们到现场后发现马路上躺着2名中年男子,已无生命体征。现场有一些破损的汽车零部件。事发地点向东500米的地方,停着一辆银色别克凯越

车,但驾驶员不在现场。“车跑了没多远就坏了,驾驶员弃车跑了。”民警说,他们一边勘查现场,一边寻找目击者,并调取了附近路口的监控录像。正当民警寻找肇事逃逸驾驶员时,2014年5月12日21时50分,肇事逃逸驾驶员初某来到市交警四大队投案自首。 经过对初某抽血检测,初某体内酒精含量为106.6mg/100ml,属醉

酒驾驶。 2014年5月13日,初某因涉嫌交通肇事被依法刑拘。2014年10月27日,莱山区人民法院作出判决,初某犯交通肇事罪判处有期徒刑5年零6个月。据民警介绍,初某不仅受到了刑事处罚,也因醉酒后驾车发生交通事故致人死亡后逃逸,被吊销了机动车驾驶证,且终生不能重新取得驾驶证。 本报记者 钟建军



近2000米路灯电缆被盗 高新区紧急抢修

本报1月27日讯(记者 李静) 记者从相关部门了解到,近日,高新区范围内滨河西路、海博路、海越路南段、世贤路东段等多路段发生多起路灯电缆被盗事件,被盗电缆近2000米,高新区路灯设施遭到严重破坏,造成直接经济损失20余万元,路灯连续不亮,严重影响市民的正常出行。

高新区滨河西路巡视看护的工作人员武前堂介绍,虽然现在的季节不适合路灯检查井施工,但电缆被盗造成路灯不亮,给市民夜间出行带了很多不便,为此,市政设施养护管理部门启动紧急抢修方案,对被盗路段路灯电缆进行重新安装,确保路灯在最短的时间内重新运行。此外,还增加夜间设施

巡查看护,安排专人专车24小时巡视管理,确保市政设施良好运行。 盗窃路灯电缆是破坏公共设施、危害公共安全的行为,市政管理处提醒广大市民,路灯电缆的施工安装基本在白天,如发现路灯检查井在夜间被打开的现象,很有可能是偷盗电缆行为。市民一旦发现,要及时报警。

街头施粥

27日是中国传统的腊八节,烟台泰山观音寺的义工们走上街头,将熬好的4000余份腊八粥送到了芝罘区环卫处的700多名环卫工人手中,还有街头的300多位市民以及敬老院老人、福利院儿童等也都领到了热乎乎爱心粥。此外,泰山观音寺还为700余名环卫工送上了保温杯,感谢“城市美容师”为城市美丽所做的努力和付出。

本报记者 李凝 李泊静 摄影报道

恒邦股份获省级表彰

本报1月27日讯(记者 李大鹏 通讯员 武建源) 近期,山东省总工会下发《关于命名山东省“劳模(高技能人才)创新工作室”的决定》,决定命名全省27个工作室为山东省“劳模(高技能人才)创新工作室”。山东

恒邦冶炼股份有限公司“栾会光创新工作室”榜上有名并获得5万元创新资助资金,这也是此次命名中烟台市唯一一家获此殊荣的企业。 恒邦股份“栾会光创新工作室”是以带头人栾会光的名字命名

的。栾会光自2008年起就参与负责公司新建的“复杂精金矿综合回收技术改造”项目,该项目采用我国自主研发开发的具有专利产权的富氧熔炼造钨捕金新技术,能大大提高金银贵金属的综合回收率。

置办年货,怎能少了烟台苹果



本报1月27日讯(记者 秦雪丽) 春节临近,给亲友们送些什么礼物呢?新鲜可口的烟台苹果可谓首选。本报联合栖霞市政府推出“栖霞苹果红齐鲁”活动以来,得到不少读者关注。为方便读者订购,我们还提供邮寄服务,帮您给亲朋好友送祝福。

春节临近,不少市民开始忙着置办年货,烟台苹果也热销起来。德州一位读者致电本报,称近期想买20多箱烟台苹果,作为春节礼物赠送给身边亲友,“过年鸡鸭鱼肉吃多

了,送点新鲜水果比较有新意,大家也喜欢,何况烟台苹果品质好,知名度也高,拿得出手。” 活动所供应的苹果全部来自烟台苹果知名产区栖霞,这里环境优美,山地丘陵种植,加上山泉水的灌溉滋润,可谓原生态无公害的水果,合作社工人会对苹果进行两次挑拣,挑出残次果,将优质的烟台苹果送到市民餐桌。 同时,在苹果包装上特意使用了厚网套和保鲜膜,避免长途运输给苹果带来碰撞和损坏,还能更好地保存苹果水分。如果您也想品尝一下正宗的烟台苹果,赶紧来电订购吧。 为回馈广大客户,省

内采取包邮形式。省外订户,需要额外交付相应的物流费用。80级别(苹果直径80mm),20斤装168元;85级别(苹果直径85mm),10斤装108元;另外,还有80级别艺术字苹果,每箱售价88元。 订购方式:1.拨打电话18663840248进行订购,订购账户:6225885357419589(招商银行,姓名:王钦帅),可以通过网银进行转账。2.我们还开设了淘宝网店,市民只要登录淘宝网,搜索店铺“烟台农产品之家”(淘宝网址:http://qlwb-jryt.taobao.com/)进行购买,便可足不出户给外地的亲友寄去正宗的栖霞苹果。3.还可以直接到报社订购,地址在芝罘区环山路3号润利大厦1603室。